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STIČNA

Nova trgovina in pokopališče
Vrli Stičani vedno poskrbijo,

da njihov kraj živi in se razvija.
Tako so 26. novembra odprli
novo samopostrežno trgovino
»Obolno«, kamor zdaj hodijo
kupovat iz KS Stična in KS
Metnaj. Otvoritve se je udeležil
tudi predsednik grosupeljske-

§a izvršnega sveta g. Zdravko
teger. Ob tej priložnosti so za

prisepvek k razvoju kraja in
KS podelili tudi krajevna priz-
nanja Taboru iz Grosupljega,
samostanu Stična, pokojne-
mu inž. Milanu Lampertu, Ju-
riju Gorišku in Milanu Vr-
hovcu.

Prav tako 26. novembra je ob
17. uri opat pater Anton Na-
drah blagoslovil in predal na-
menu novi del pokopališča in
mrliško vežico v Stični. Kot
kaže opravljena demografska
študija, bo pokopališču name-

Obnova pogodb za
grobove

KS Stična obvešča krajane,
da bo z novim letotn potekla
veljavnost 10-letnih najem-
nih pogodb za grobne prosto-
re na stiškem pokopališču.
Vsi lastniki grobov bodo po
pošti prejeli nove pogodbe za
najem grobnih prostorov, ki
jih bo treba obnoviti za na-
daljnih 10 let. Tisti, ki novih
podpisanih pogodb ne bodo
vrnili, bodo izgubili grobne
prostore, kot da bi jih opu-
stiii.

njeni prostor za potrebe KS
Metnaj, Ivančna Gorica in
Stična zadostoval kar za na-
slednjih 150 let.

Toda KS Stična želi poskr-
beti tudi za žive. ne le za mrtve.
V načrtu imajo. da lastne pro-
store oddajo v najem ali zakup
za razvoj obrti in storitvene de-
javnosti. Tako bi zbrali sred-
stva, s katerimi bi lahko ures-
ničili načrte o družbenih pro-
storih in dvorani za kulturne
namene s 300 sedeži, v kateri
bi po projektih lahko gostova-

le najzahtevnejše kulturne in
gledališke skupine.

Že leta in leta pa se krajani
pritožujejo nad vse bolj neure-

Volitve v svetKS
V soboto, 29. decembra 1990

ob 17. uri bodo Stičani na zbo-
ru krajanov volili svoje pred-
stavnike v novi svet KS.

Vabljeni!

jenim prometom v Stični. Te-
žave so tudi s parkirišči. Kako
ne, ko pa ocenjujejo, da je po
številu turistov, ki jo obiščejo,
Stična drugi najbolj znani kraj
v Sloveniji! Stična si kljub te-
mu želi ostati majhna, prijazna
in zlsti mirna, čeprav so nejne
ideje živahne. Toda Stičani se
zavedajo, da turizem prinaša
svoje pozitivne, a tudi negativ-
ne plati. Krajani vedo, da je
treba skrbeti za razvoj, a zave-
dajo se tudi pasti. Poskrbeli
bodo, obljubljajo. da cena za
razvoj ne bo previsoka. Posne-
manja vredno, ni kaj! (I. F.)


